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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

               Μια ημέρα Στατιστικής για το ΓΕΛ ΚΕΡΑΤΕΑΣ 

Για πέμπτη συνεχόμενη χρονιά, το Τμήμα Στατιστικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου 
Αθηνών συνεχίζει δυναμικά το Πρόγραμμα Εξωστρέφειας και Ενημέρωσης της 
Σχολικής Κοινότητας, μέσα από τρεις βασικές δράσεις: διαδικτυακές ενημερώσεις 
σχολικών μονάδων, εκπαιδευτικές επισκέψεις μαθητών και μαθητριών στο Τμήμα και 
επισκέψεις καθηγητών του Τμήματος Στατιστικής σε σχολεία δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης. 

Τη Δευτέρα 1η Δεκεμβρίου 2025, οι μαθητές και οι μαθήτριες του ΓΕΛ Κερατέας είχαν 
την ευκαιρία να επισκεφθούν το Τμήμα Στατιστικής και να γνωρίσουν από κοντά έναν 
κόσμο όπου οι αριθμοί δεν είναι απλώς τύποι και πράξεις, αλλά εργαλεία που μας 
βοηθούν να κατανοούμε τον κόσμο γύρω μας. 

Κατά την επίσκεψή τους στο κτήριο της οδού Τροίας, ο καθηγητής του Τμήματος, κ. Β. 
Χασιώτης, τους παρουσίασε με απλό και κατανοητό τρόπο τι είναι η Στατιστική και πού 
τη συναντάμε στην καθημερινή μας ζωή. Μέσα από παραδείγματα από τη 
βιοπληροφορική, τη γενετική και την παρακολούθηση επιδημιών, οι μαθητές και οι 
μαθήτριες είδαν πώς τα δεδομένα μπορούν να δώσουν απαντήσεις, να στηρίξουν 
σημαντικές αποφάσεις και ακόμη και να σώσουν ζωές. 

Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε με ένα διαδραστικό παιχνίδι τεχνολογίας, στο οποίο οι 
μαθητές και οι μαθήτριες συμμετείχαν μέσω των κινητών τους τηλεφώνων. Το παιχνίδι 
έφερε γέλια, ενθουσιασμό και πολλές ερωτήσεις, δημιουργώντας ένα ευχάριστο και 
ζωντανό κλίμα. Οι μαθητές όχι μόνο έμαθαν, αλλά ένιωσαν τη χαρά της συμμετοχής 
και της ανακάλυψης, παίρνοντας μαζί τους νέες ιδέες και έμπνευση για το μέλλον. 

Η δράση πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία της Διοίκησης του Τμήματος Στατιστικής 
και με τη στήριξη της Γραμματείας του Τμήματος, επιβεβαιώνοντας τη σταθερή 
επιθυμία του Τμήματος να έρχεται κοντά στους νέους και τις νέες και να τους δείχνει 
πώς η Στατιστική μπορεί να ανοίξει δρόμους γνώσης και δημιουργίας. 
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Φωτογραφικό Ταξίδι από την Εκπαιδευτική Επίσκεψη του ΓΕΛ ΚΕΡΑΤΕΑΣ 

στο Τμήμα Στατιστικής του ΟΠΑ 
 

 

1/12/2025: Ο καθηγητής κ. Β. Χασιώτης με μαθήτρια-νικήτρια του διαγωνισμού 
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1/12/2025: Αναμνηστική Φωτογραφία του ΓΕΛ ΚΕΡΑΤΕΑΣ  

 

 

  

                         

   

 

 

 

 

 


